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基隆市七堵區七堵國民小學教學觀察前會談紀錄表 

□以下各欄位資料請參閱共同備課單 

教學者： 許梅芳  觀察者：廖秀雯老師  日期： 05/15 12:40~1:20 

班級： 507  科目：  英語  單元： 電腦輔助自主學習  版本： eSTAR 6 

會談項目 會談內容簡要記錄 

觀課目標 
教材內容 

教材： 

1. 酷英 歷屆學力檢測練習區 ~~ 111 年度五年級 

2. 根據 eSTAR 6 Unit 4 自編的 Wordwall 遊戲、Quizlet 教材 

觀課目標： 

1. 學生能否專注的自主練習，並樂於其中 

2. 遊戲是否有助於學習效果的達成(機械式的單字、文法、句型練習) 

3. 能夠補充哪些類型的自主線上練習以達到更好的效果 

教學目標 

1. 利用已有的酷英資源，引導學生進行自主學習 

2. 透過自編的線上教材及遊戲，強化學生單字聽讀、文法概念以及句型結構 

3. 期待學生掌握主控權時，可以專注的進行適合自己程度的練習。 

教學活動 

1. 學生加入酷英班級 

2. 在酷英進行老師指派的任務 

3. 完成指定的酷英任務後，依個人的喜好進行後續的酷英練習，或是單字牆

的小遊戲 

學生經驗 

1. 使用酷英的經驗 

2. 使用單字牆小遊戲的經驗 

已經學過 U4 的單字和單、複數兩種問答的句型 

How much is the dress?  It’s one hundred dollars. 

How much are the pants? They’re two hundred and ten dollars. 

3. 學過 There is, There are 的單、複數句型 

教學活動 

1. 學生加入酷英班級 

2. 在酷英進行老師指派的任務 

3. 完成指定的酷英任務後，依個人的喜好進行後續的酷英練習，或是單字牆

的小遊戲 

評量方式 
酷英的成績 
後續的單字文法紙本測驗（不在本堂課中施測） 

觀察工具 
觀察焦點 

1. 觀課紀錄表 

2. 線上後台成績紀錄 
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基隆市七堵區七堵國民小學教師共同備課  教學者自我檢核表 

 
                                                     授課教師姓名：許梅芳    

 結果 

要項 參考指標 
待 
改 
進 

通 
過 

可 
推 
薦 

學科

內涵 

閱讀課程綱要，了解學科課程目標  ✓  

將教科書內容重新解構再建構  ✓  

單元

教材

分析 

【A-3 精熟任教學科領域知識】 

分辨哪些內容學生可自學?教材中的重要概念? 

易產生迷思的概念?可延伸挑戰的內容?  

✓   

分析教材與學生先備知識、生活經驗、未來學習的關聯性  ✓  

特性 了解先備知識、舊經驗、起點行為、了解班級特性  ✓  

目標 
【A-4 清楚呈現教材內容】 
根據學生特性及教師期望訂出單元及各堂課學習目標 

 ✓  

活動 
【A-5 運用有效教學技巧】 

根據教學設計三元素(探究性、合作性、反思性)進行設計 

✓   

問題 【A-6 應用良好溝通技巧】提問問題設計：提出不同層次的問題  ✓  

評量 
設計 

【A-7 運用學習評量評估學習成效】 
開放性問題，批判思考、閱讀理解、解決能力 

✓   

評量資料能診斷出學生學習困難  ✓  

研究 分享研習心得、專業檔案、教學省思 ✓   

我的

特色 

一、運用網路既有的資

源，二、配合課程內

容，設計不同難易度的

遊戲，讓學生根據自己

的興趣與程度，來進行

自主的學習。 

我的成 
長空間 

可以設計配套的線上

評量，讓學生了解自

主學習的成效，也讓

老師掌握各個學生學

習的成效。 

其它 
構想 

 

 


